Einverständniserklärung für Anfertigung und Veröffentlichung von Foto- und Videoaufnahmen

Liebe Musikerinnen und Musiker des Musikverein Gleidorf 1977 e.V.,

als Verein wollen wir unsere Aktivitäten durch unterschiedliche Veröffentlichungsarten präsentieren. Diese können sein:

- Tageszeitung
- Zeitschriften, Broschüren
- Internet (Facebook, YouTube, sonstige Internetforen)
- Plakate

Zu diesem Zweck möchten wir Fotos und Videos aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen auch ihr eventuell erkennbar seid. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit eurem Einverständnis möglich.

Wir bitten euch deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:

Hiermit erteile ich dem Musikverein Gleidorf 1977 e.V. die Erlaubnis, vereinsbezogene Fotos und Videos vor mir zu erstellen und zu veröffentlichen:	
Name, Vorname	Geburtsdatum
Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Ber Musikverein Gleidorf 1977 e.V Ich bir ausschließlich für den Inhalt seiner Inte Haftungsanspruch gegenüber dem Mu z. B. für das Herunterladen von Bildern	Foto- und Videoveröffentlichungen im Zusammenhang mit ichten und Veröffentlichungen in den Internetforen des in darüber informiert, dass der Musikverein Gleidorf 1977 e.V. ernetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein sikverein Gleidorf 1977 e.V. für Art und Nutzung seiner Internetseite, in und deren ausschließender Nutzung durch Dritte. Die Einwilligung ist Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen euch keine Nachteile.
Ort, Datum	Unterschrift

